



В Архангельской области вынесен приговор главе муниципального образования

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора главе муниципального образования «Зимне-Золотицкое» Архангельской области Федору Маракушину. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.2 ст. 285 УК РФ). Следствием и судом установлено, что осужденный незаконно оформил на работу юристом своего сына, не имеющего специального образования и фактически не приступавшего к работе, но получавшего заработную плату. Также незаконно Маракушин заключил трудовой договор с землеустроителем, который фактически не работал. Причитавшаяся тому заработная плата расходовалась осужденным по собственному усмотрению. В результате совершенного преступления муниципальному образованию причинен ущерб на сумму более 200 тысяч рублей. Приговором суда Маракушину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать государственные и муниципальные должности в течение 3 лет.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515280>